



## ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ «ΛΑΪΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ»

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2019 - 2020

Αγαπητοί γονείς, εκπαιδευτικοί, μαθητές, μαθήτριες.

Το Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης του Δήμου συνεχίζει και φέτος την ανοδική πορεία του, ωριμάζει, γίνεται πιο δυνατό.

Διήνυσε μια σταθερά ανοδική πορεία έως τώρα. Ωρίμασε ακόμα περισσότερο. Απέκτησε μεγαλύτερη δυναμική μέσω της μεγάλης - συγκινητικής Εθελοντικής προσφοράς των Εκπαιδευτικών, από το ενδιαφέρον των Εκπαιδευτικών φορέων, των Διευθυντών και των συλλόγων διδασκόντων του Δημόσιου Σχολείου, των συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων και των άλλων φορέων της περιοχής. Το παρακολούθησαν 100αδες μαθητές/τριες των λαϊκών οικογενειών, δίδαξε εξίσου μεγάλος αριθμός Εθελοντών Εκπαιδευτικών.

Οι συνθήκες που επέβαλαν την συγκρότησή του και την λειτουργία του σαν εργαλείο βελτίωσης της επίδοσης μαθητών/τριών στα μαθήματά τους και γενικότερης στήριξης στη μόρφωση και στην εξέλιξή τους, δυστυχώς παραμένουν και χειροτερεύουν.

Η συνεχιζόμενη αντιλαϊκή πολιτική των μέχρι σήμερα Κυβερνήσεων σ' όλους τους τομείς της οικονομικής - κοινωνικής ζωής, έχει οδηγήσει την πλειοψηφία του λαού στην οικονομική ασφυξία.

Παρά τις συνειδητά ψεύτικες ελπίδες που μοιράζει η Κυβέρνηση για την επιστροφή στη κινητικότητα "το τέλος των μνημονίων" και την "νέα εποχή" η πραγματικότητα λόγω της πολιτικής που εφαρμόζεται, καταδικάζει την εργατική - λαϊκή οικογένεια και τα παιδιά της σ' όλο και περισσότερο φτώχεια και ανασφάλεια.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής, είναι και η συνεχιζόμενη υποβάθμιση της Δημόσιας Εκπαίδευσης. Με την υποχρηματοδότησή της, τις ελλείψεις σε Εκπαιδευτικούς, με τα υπερπλήρη τμήματα μαθητών/τριών, την απουσία ουσιαστικών δομών ενισχυτικής διδασκαλίας, την απουσία του αναγκαίου βοηθητικού προσωπικού στα σχολεία. Με αυτόν τον τρόπο η ουσιαστική μόρφωση υπονομεύεται και η σχολική διαρροή αυξάνεται.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι ο γονιός (όποιος μπορεί), να πληρώνει από το εισόδημά του την κάλυψη των κενών στη γνώση των παιδιών του, που έπρεπε να προσφέρει το Δημόσιο Σχολείο.

Σ' αυτή τη χρονιά είναι ανάγκη να ενισχυθεί ακόμα περισσότερο ο οργανωμένος αγώνας συλλογικής διεκδίκησης για δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.

Εκτιμούμε πως οι συγκεκριμένες συνθήκες επιβάλουν και την φετινή σχολική χρονιά 2019-2020, υπό την ευθύνη της Δημοτικής Αρχής, η συνέχιση του «Λαϊκού